一年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十二學年度第二學期第三次段考一年級數學科試題

※範圍：第二冊4－1至第五章(仁林版)；請在答案卷上作答！

一、選擇題：30分(每題3分，共10題)

（　）設三角形有相異兩個外角和為280°，則此三角形為　(A)直角△(B)銳角△(C)鈍角△(D)以上皆有可能。

（　）正n邊形如果一個內角為144°，則n＝﹖　(A)8 (B)10 (C)12 (D)16。

（　）從一個凸n邊形其中一個頂點，最多可作出4條對角線；這些對角線可將此n邊形分割成m個三角形；而且它的內角和為k度，則下列何項是正確的﹖　(A)n＝6 (B)m＝6 (C)k＝900 (D)n－m＝3

（　）如圖(一)，∠A＝55°，∠B＝28°，∠C＝30°，∠1＝60°，則∠D－∠E＝﹖　(A)3°(B)4°(C)5°(D)6°

（　）如圖(二)，
[image: image1.wmf]AB

＝
[image: image2.wmf]BC

，將矩形體切成梯形柱體和三角柱體，則梯形柱體積是三角柱體積的幾倍﹖　(A)
[image: image3.wmf]3
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倍 (B)2倍 (C)3倍 (D)4倍。

（　）圖(三)為西元1995年與2000年7～18歲學生近視率統計圖，下列敘述何者錯誤﹖　(A)隨著年齡增加，近視率越高(B)1995年與2000年近視率的差距約到16歲才漸平緩(C)16～18歲是近視率的高峰期(D)隨著時代的進步，近視率有降低的趨勢。


（　）圖(四)為右昌國中一年18班同學身高分配折線圖，其中140～145公分組的次數遺漏了，只知道這組人數占全班的26%，而且160～165公分這組占全班的10%，則140～145公分應有多少人﹖　(A)12人(B)13人(C)14人(D)15人。

（　）在繪製某班成績的折線圖時，若70～80公分的有6人，則其點坐標為　(A)(70, 6) (B)(80, 6) (C)(70, 80) (D)(75, 6)。

（　）圖(五)為某班60位同學參加學校社團的人數資料製成圓面積圖，如圖∠AOB＝48°，∠AOD＝72°，則數學研究比吉他社多幾人﹖　(A)20人(B)24人(C)18人(D)16人。

（　）右圖(六)為主計處公布的民間固定投資統計圖，下列敘述何者錯誤﹖　(A)民間固定投資金額80年最低，金額5135億元(B)民間固定投資金額89年最高，金額16000億元(C)投資成長率81年最高，約占20%(D)90年民間固定投資呈負成長。


二、填充題：45分(每格3分，共15格)

如圖(七)，
[image: image4.wmf]AB

＝
[image: image5.wmf]BC

＝
[image: image6.wmf]CD

，∠BAC＝35°，則∠DCE＝　　度。

如圖(八)，將正五邊形與正六邊形並排，使C、D、E、F在一直線上，

則∠AKI＝　　度。


如圖(九)，梯形ABCD中，
[image: image7.wmf]AD

平行
[image: image8.wmf]BC

，E為
[image: image9.wmf]CD

的中點，延長
[image: image10.wmf]AE

交
[image: image11.wmf]BC

的延長線於F，

若△ABF的面積為48cm2，且其高長8cm，則

(1)梯形ABCD面積為　　cm2。

(2)梯形的中線長為　　cm。

圖(十)是從邊長為10cm的正方體切下的柱體，

則此立體圖形之體積為　　cm3。

圖(十一)為一梯形柱體(單位：公分)，試計算它的體積為　　cm3。

接第5題，自梯形柱體的頂層倒水進入，當水位達一半時，則可裝水　　cm3。

一正多邊形的一外角為一內角的
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倍，則此正多邊形為　　邊。

如圖(十二)，一套三角板有兩塊，其中一塊為等腰直角三角形，

另一塊三內角為30°、60°、90°，求：

(1)∠x＝　　度，(2)∠y＝　　度。

下表為50名學生數學科成績的次數分配表。請問：

	成績(分)
	40～50
	50～60
	60～70
	70～80
	80～90
	90～100

	次數(人)
	3
	10
	8
	
	9
	6


(1)70～80分的人數有　　人。

(2)70分以上的人數占全班多少百分率﹖　　%。

圖(十三)為某班家長的職業次數分配圓形百分圖，其中有一部分破損了，已知商人有10人，請問：

(1)軍人有　　人。

(2)如果公教為農人的3倍，則公教人數所占扇形的圓心角為　　度；農人有　　人。

三、綜合題：25分(共4題，務必在答案卷上作答，否則不計分)

右圖為胖胖全班某次段考數學成績次數分配折線圖，試問：

(1)考不及格(60分以下)的有　　　　人。(2分)

(2)80分以上的有　　　　人。(2分)

(3)全班總共　　　　人。(2分)

承上題，試完成數學成績的次數及累積次數分配表(5分)，並繪出數學成績的累積次數折線圖(4分)。

　(1)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(2)

右圖是一個玩具車軌道圖，將白色車頭的玩具車自P點沿著箭頭方向前進，途中

經由A點轉向B點，再經由B點轉向Q點。若∠BAP＝130°，∠QBA＝95°。

請問此玩具車至少共要轉多少度才能抵達Q點﹖

四邊形ABCD中，∠A：∠B：∠D＝1：1：2，且∠C的外角是120°，試求∠A，

∠B，∠D的度數。(6分)
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高雄市立右昌國民中學九十二學年度第二學期第三次段考一年級數學科答案卷

一、選擇題：30分(每題3分，共10題)
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二、填充題：45分(每格3分，共15格)
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三、綜合題：25分(共4題)

	(6分)

　(1)考不及格(60分以下)有　　　　　　　　人 (2分)

　(2)80分以上的有　　　　　　　　人　　　　(2分)

　(3)全班總共　　　　　　　　人　　　　　　 (2分)
	(4分)沒有計算過程不給分

答：共轉　　　　　　　　度

	(1) (5分)

(2)(4分)


	

	
	(6分)沒有計算過程不給分

答：∠A＝　　　　　度，∠B＝　　　　　度

　　　　∠D＝　　　　　度











































































































































































































圖(十三)
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【背面有題】
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圖(九)

















圖(七)　　　　　　　　圖(八)
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圖(十二)























圖(十一)
































圖(一)　　　　　　　　　圖(二)　　　　　　　　　　　　　　　　　圖(三)
































圖(四)　　　　　　　　　　圖(五)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　圖(六)




















圖(十)
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